Qépa 2°
2.1 a) Aivovtai Vo lelyn otolxelwv:
i) 1gAr Kkat 13Al,
ii) 1gAr kot ,He
Y& moLo {eVyog Ta oToLKEla £XOUV TTAPOUOLEG (AVAAOYEG) XNHULKES LOLOTNTEG; (Hovada 1)
Na alTtloAoyroeTe TNV anavinor oag. (Lovadec 5)
B) Xto mapokdtw Slaypappa MOPOUCLAZETAL WG UETARAAAETAL N SLAAUTOTNTA HLOG
oucia¢ X oto vepo ot oxéon Ue tn Beppokpacia. No xapaktnploete TNV enOUevn
MpoTacn w¢owotn fAavbacuévn: (uovada 1)
«Eva SlaAupa mou €xel mapookevaotel StaAvovtag 15 g tng ouoiag X os 100 g

vepoU kat Bpioketal oe Beppokpacia 30 °C eivat akdpeoTo.»

2':

(g ouciag X/100 g vepou)

ATIAAYTOTHTA

10 20 30 40 50
OEPMOKPAXIA °C

Na attioAoynoete TNV andvinon oag. (Lovadeg5)
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2.2. NO. CUUTTANPWOETE TIC XNULKEG €ELOWOELC (TPOIOVTA KOl CUVTEAEOTEC) TWV TIOPAKATW
avTIOpACEWV TTOU UItopolV va TipaypatomnolnBouv OAeG. (Lovadec 9)

o) NaOH(aq) + HCl(aq) >

B) Zn(s) + HCl(aq) >

v) HNOs(aq) + Na,CO5(aq) -
Noa avadEpete Tov Adyo mou yivovtal oL mopanavw avitdpdoelg B katy. (Lovadeg 4)
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